

REGULI DE VANZARE

REPARTIZAREA LOCURILOR SE EFECTUEAZA NUMAI DE CĂTRE FIRMA, LA SFARȘIT DE SAPTAMÂNĂ DE RESPONSABIL. PENTRU ÎMPĂRTIREA LOCURILOR PENTRU SĂPTĂMÎNA ÎN CURS ESTE PREZENTA ÎN ZIUA DE LUNI OBLIGATORIE – PRIN TELEFON ÎN ZIUA DE LUNI NU SE REPARTIZEAZĂ LOCURI.

DACĂ UNUI VÂNZĂTOR I SA REPARTIZAT UN LOC VA TREBUI SĂ FIE PREZENT DE LUNI PÂNĂ VÎNERI ÎNTRE ORELE 10 – 16, ÎAR SÂMBĂTA CEL PUTIN ÎNTRE ORELE 9 – 14 PAUSA ESTE ADMISA ÎNTRE ORELE 12 – 14.

LOCURILE CARE NU AU FOST REPARTIZATE PÂNĂ LA ORA 10 SUNT LIBERE PENTRU FIECARE VÂNZĂTOR CU AUTORIZATIE DEASEMENA LA LOCURI CARE PÎNĂ LA ORA 16 NU SUNT OCUPATE.

LOCURILE FIXE SUNT EXCUSIVE ȘI TREBUESE ELIBERATE IN FAVOAREA VÎNZĂTORILOR AUTORIZATI.

LOCURILE FIXE NU SUNT TEMPORAR LIMITATE. DACĂ UN LOC AUTORIZAT NU POATE FI OCUPAT, VÎNZĂTORUL ESTE OBLIGAT SĂ ANUNTE IMEDIAT INTREPRINDERE.

IN TIMPUL VÎNZĂRI A ZIARULUI SE VA PURTA, VIZIBIL, AUTORIZATIA DE VÎNZARE. SE VA PURTA ȘI HALATUL.

LA ÎNCETAREA VÎNZĂRI SAU SCHIMBAREA LOCULUI, AUTORIZATIA NU SE VA MAI PURTA ȘI HALATUL SE VA DESBRACA.

CONSUMUL DE ALCOHOL ȘI DROGURI ESTE INTERZIS ÎN TIMPUL VÎNZĂRI. DEASEMENA ESTE INTERZIS CERȘITUL ÎNAINTEA, ÎN TIMPUL CÎT ȘI DUPĂ VINZĂRE.

ZIARELE SE VOR CUMPĂRA NUMAI PRIN INTREPRINDERE. ESTE INTERZISĂ VÎNZAREA ZIARIELOR ALTOR VÎNZĂTORI. ESTE INTERZISĂ VÎNZAREA ZIARELOR CU DATĂ DEPAȘITA. ZIARE VECHI NU SE POT SCHIMBA PENTRU ZIARE NOI. NU SE ELIBEREAZĂ ZIARE CONTRA COMISION.

ESTE INTERZISĂ VÎNZAREA ÎN ZONE NEAUTORIZATE DE ORGANELE OFICIALE.

ESTE INTERZISĂ COMPORTAREA NECOLEGIALĂ ȘI CONTRA STRĂINILOR.

MIJLOACELE DE VÎNZARE PUSE LA DISPOZITIE SE VOR TRATA CU GRIJĂ. PENTRU CURAȚENIA ȘI PĂSTRARE ȘI O IMAGINE CORECTA ESTE FIECARE VÎNZĂTOR. RĂSPUNZĂTOR HALATE MURDARE SE PO SCHIMBA CONTRA ALTE CURATE LA INTREPRINDERE.

CINE NU RESPECTĂ ORDINEA ȘI O COMPORTAREA CORECTĂ, Î SE POATE SUSTRAGE DREPTURILE DE VÎNZĂTOR. ACEASTĂ SUSTRAGERE DEPINDE DE GRAVITATE ȘI ESTE HOTĂTARITĂ DE CONDUCERE.

PENTRU ACEST TIMP VÎNZĂTORUL ESTE OBLIGAT SĂ DEPUNA AUTORIAȚIA LA ÎNTREPRINDERE.

FIECARE VÎNZĂTOR SĂ AIBE LA EL CEL PUTIN 3 EURO BANI DE SCHIMB.

DATA

SEMNĂTURA